

阿左旗公安局全力以赴护航高考

巴彦浩特讯 为做好2022年高考安保工作,阿拉善盟阿拉善左旗公安局提早部署,严密组织,全面启动高考安保工作,统筹推进高考安保各项工作,以高标准、严措施、优服务的工作要求,确保高考安全顺利进行。

该局组织警力围绕考点周边出租房屋、旅店等治安复杂场所和重点区域部位,开展考点周边治安环境清理整治行动;通过对考生家庭进行走访了解,对可能影响考点现场秩序、考生安全的各类问题、潜在隐患,进行全面排查、彻底整改。

该局统筹做好考点现场安保和周边秩序维护,加强对校园周边重点路段、重点时段的巡逻防控,开通涉考110报警求助“快速通道”,快接快处涉考报警求助,交警成立护考小分队,为遇有突发状况的考生提供应急援助服务。

该局联合相关部门对通讯电子产品市场、校园周边开展集中清查,依法查处涉嫌销售作弊器材等违法违规行为;及时发现、封堵、删除、查处网上涉



特警在考点周边维护秩序

嫌组织考试作弊等有害信息;对扰乱考场秩序、危害考生和考务人员安全的违法犯罪活动,依法进行处置。

高考期间,阿拉善左旗公安局将向

全社会展示公安民警、辅警的良好形象和严谨细致的工作作风,真正做到让考生满意、家长满意、社会满意。

(刘志强)

反诈宣传

为全面提升老年人的反诈骗意识,切实维护老年人的合法权益,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局组织民警走上街头针对老年群众开展宣传活动。活动中,民警面对面给老年人讲解典型案例,提醒他们提高防骗意识和识诈骗的能力,防止因上当受骗蒙受财产损失。

张兴基 摄



提升教官业务水平 助力全警实战练兵

巴彦呼舒讯 为扎实开展全警实战大练兵工作,进一步提高警务实战教官的业务技能和实战水平,更好满足基层练兵要求,6月1日至2日,兴安盟科右中旗公安局组织开展“喜迎二十大·忠诚保平安——全警实战大练兵暨教官专题培训班。”

科右中旗公安局党委高度重视大练兵工作,由政工办牵头,围绕公安主责主业和安保维稳需求,旨在提升现有教官警务实战技能水平及培养各部门警种警务实战新教员,以点带面,辐射全局,提升全警实战能力

水平。

为了让广大学员从思想上受教育、能力上获提升,本次培训从课程设置上入手,开设了党的十九届六中全会精神解读、内务条令知识竞赛、心理健康拓展训练、红蓝对抗蓝军教官模拟演练等科目,将理论和实际紧密结合,全面提升教官综合素质。

科右中旗公安局坚持政治轮训贯穿实战培训,不断提高全体参训学员的政治判断力、政治领悟力、政治执行力。培训按照“面向实战,讲究实用,追求实效”的教学思路,严格按照

警务实战教官考核内容及标准对八名教官进行考核,从讲解示范、技能操作、日常表现、课件制作四个方面进行打分,择优确定人选。

下一步,科右中旗公安局将加大力度推进全警实战大练兵向纵深发展,积极开展“送教下基层”“红蓝对抗”实战教学等活动,全面提升一线执法执勤民警、辅警的警务实战技能,主动适应新形势下公安机关打防管控和应急处突需要,为党的二十大安保维稳工作提供坚实保障。

(海霞)

依法严惩暴力袭警 坚决维护执法权威

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局对涉嫌袭警罪的犯罪嫌疑人孙某某依法采取刑事强制措施。

2022年4月22日21时许,锡林浩特市公安局杭盖派出所接到报警称,辖区某饭店吧台被砸。接到报警后,值班民警迅速赶到现场,将当事人孙某某依法传唤至派出所进一步调查。然而,

在派出所大厅,孙某某酒后滋事,拒不配合民警工作,不仅辱骂民警,还对民警拳打脚踢,导致民警受轻微伤。民警口头警告无效后对其进行了控制。

案发后,锡林浩特市公安局维权委员会立即开展调查工作,督察大队、执法办案管理中心等维权委员会成员单位分工负责,果断处置,及时调查取证。

经调查核实,犯罪嫌疑人孙某某以暴力方式袭击正在依法执行职务的人民警察,其行为已涉嫌袭警罪。

目前,犯罪嫌疑人孙某某(男,39岁,锡林浩特市人)已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件已移送检察机关审查起诉。

(苏强)

筑牢反诈“防火墙” 守护最美“夕阳红”

陕坝讯 打击整治养老诈骗专项行动启动以来,巴彦淖尔市杭锦旗公安局经侦大队立足实际,迅速响应,全力摸排积案隐案,全面梳理近几年发生的相关案件,开通举报电话,畅通举报渠道,广泛收集线索。同时,经侦大队以入户宣传为抓手,扎实开展防范养老诈骗宣传活动,动员辖区老年人积极检举揭发涉诈线索,全力保障广大人民群众财产安全,守牢老年人的“钱袋子”。

活动中,民警、辅警深入辖区广场、公园等老年群众聚集地,通过张贴“养老反诈”宣传海报、向过往群众发放宣传资料、讲解养老反诈相关知识等形式,提醒老年人不要贪图小便宜,不要随便向陌生人透露个人信息,遇到可疑情况要及时拨打报警电话,防止不必要的财产损失,并鼓励群众举报养老诈骗犯罪线索,积极参与到打击整治养老诈骗专项行动中来。

下一步,经侦大队将常态化开展防范养老诈骗宣传活动,加强养老诈骗典型案例的普法宣传,进一步提升老年群体的防骗能力,同时重拳打击整治养老诈骗等违法犯罪活动,为老年人筑牢反诈“防火墙”,守护最美“夕阳红”。

(王翠 潘俊)

做好反馈问题整改 推动工作再上新台阶

巴音宝力格讯 为深入贯彻落实巴彦淖尔市公安局政治督察反馈意见工作会议精神,扎实推动反馈意见整改落实,6月1日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局召开了市局政治督察反馈意见整改工作推进会。

会议指出,抓好政治督察反馈意见整改工作是一项严肃的政治任务,全局上下要深刻认识开展政治督察的重大意义,对标对表、立行立改,以高度的政治觉悟、强烈的政治担当,扎实抓好反馈问题整改落实工作,为持续营造风清气正的政治生态,推动公安工作再上新台阶作出积极贡献。

会议强调,全局上下要提高政治站位,严守政治责任,把政治督察整改工作摆在突出位置,认真整改、狠抓落实,推动各项整改工作有力有序有效开展;要认真梳理市局政治督察组提出的问题,进一步细化责任,压紧压实责任,采取动态管理、台账推进、挂账销号的办法实施整改,确保整改工作取得实效;要以整改为牵引,自觉把政治督察整改工作与公安重点工作相结合,全面落实从严治党主体责任,以推动公安工作高质量发展的新业绩来检验问题整改的工作成效,推动各项重点工作落实落地,全力做好问题整改“后半篇文章”,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。(任魁)

禁毒宣传再进校园 守护学生健康成长

宝昌讯 为进一步加强校园禁毒宣传力度,提高青少年的禁毒意识,6月1日上午,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局禁毒大队民警深入宝昌镇内各中小学校开展毒品预防教育宣讲活动,将禁毒知识带进校园。

活动中,民警针对青少年好奇心强、辨别是非能力弱的特点,结合典型案例,用通俗易懂的语言给同学们介绍了毒品的种类、危害以及应该如何预防和抵制毒品,引导同学们增强防毒拒毒意识。

通过宣传教育活动,让每一位师生更加深刻意识到毒品的危害性,为构建无毒、健康、和谐的校园环境奠定了坚实的基础。(郭俊峰 贾丽妍)